

Порвать на части чистый лист...
Что в этом проку?
Он не несет ни боль, ни страх,
Он просто белый...
И если б можно было жить
В таких же красках –
Когда ни горя, ни тепла,
Ни жажды счастья.
И мир весь – просто чистый лист –
Такой же белый.
И можно просто все порвать...
Но что за этим?

* * *

На востоке взошла моя звезда,
Там, где лотос купается в розовом дожде
И где коров обряжают в гирлянды.
У древнего храма, пред которым бессильно время,
Ее луч коснулся спящей почки,
И из нее рванулся к свету дикий побег.
Звуки сутры, хранимые вековыми камнями,
Говорили об истине и не покушались на дикость
Упрямого побега, тянущегося к свету.
А когда побег прикоснулся к истине,
Он зацвел небесными цветами,
В которых заключена вся гармония мира.

* * *

«И это есть хорошо», –
сказал Всевышний,
глядя со своей недоступности
на мир, населенный разумом.
А разум свои крылья
отдал мысли,
дабы ее скоротечность
опережала время.
Окрыленная мысль
устремилась ввысь
в поисках недоступной вершины,
на которой восседает Всевышний
и не смотрит
на созданный им мир,
ибо однажды он уже
вынес свой приговор.